

Viena Insurance Group: dobri poslovni rezultati na kraju prvog polugodišta 2013

Beč, 30. Avgust 2013.

- **Visok rast poslovnih rezultata od 9,5 odsto, na 330,7 miliona evra**
- **Profit pre oporezivanja iznosi 205,7 miliona evra**
- **Premija dostigla 5 milijardi evra**
- **Zbog vremenskih nepogoda, isplaćene trostruko veće nadoknade osiguranicima, u iznosu od 230 miliona evra**
- **Uprkos uslovima na tržištu, kombinovani racio (odnos šteta i troškova) ispod 100 odsto**

Uprkos zahtevnim uslovima na tržištu osiguranja, Vienna Insurance Group je u prvom polugodištu 2013. godine ostvarila značajne poslovne rezultate: ukupna fakturisana premija dostigla je 5 milijardi evra, obim premije u neživotnim osiguranjima zadržao je stabilan nivo od 2,6 milijardi evra, u životnim osiguranjima ostvarena je premija od 2,2 milijarde evra, a premija zdravstvenog osiguranja ostvarila je značajan rast od 2,5 odsto i sada iznosi 199,1 milion evra.

Iznos koji je Vienna Insurance Group (VIG) isplatila svojim osiguranicima u prvih šest meseci 2013. samo po osnovu elementarnih nepogoda tri puta je veći nego u istom periodu prošle godine, i iznosi čak 230 miliona evra. Najveće štete izazvale su poplave Dunava i Vltave sa pritokama, koje su se dogodile u junu 2013, kada je bilo prijavljeno 22.000 šteta. Najviše šteta VIG je pokrio u Austriji i Češkoj, a zatim i u Nemačkoj, Poljskoj, Slovačkoj, Mađarskoj i Rumuniji. Za otklanjanje posledica ovih poplava VIG je isplatio svojim osiguranicima naknade u ukupnom iznosu od 180 miliona evra.

Vienna Insurance Group (VIG) je vodeća u oblasti osiguranja u Austriji, kao i u centralnoj i istočnoj Evropi. Grupa je prisutna u 24 zemlje, sa oko 50 kompanija i gotovo 23.000 zaposlenih. Poslovima osiguranja bavi se već 190 godina: osim tradicije, odlikuje se jakim brendovima i bliskim odnosom s klijentima. Kao tržišni lider na svojim osnovnim tržištima u poziciji je da iskoristi prognoziran dugoročni rast tržišta osiguranja u regionu koji broji oko 180 miliona ljudi. VIG Grupa je najbolje rangirana prema ATX vodećem indeksu Bečke Berze, a takođe se kotira i na Praškoj berzi.

U Srbiji posluje preko kompanije **Wiener Städtische osiguranje a.d.o. Beograd**, koju je osnovala pre deset godina. Za to vreme ova srpska kompanija uspela je da zauzme četvrtu poziciju na ukupnom tržištu osiguranja u Srbiji, i drugu poziciju u životnom osiguranju.